
Pályaorientációs workshop és előadások a Krúdyban 

 

2024. november 7-én, csütörtökön pályaorientációs napon vettek részt iskolánk tanulói. Az 

előadások és a duális partnerek bemutatkozása, a munka és az aktivitás iránti elkötelezettséget, 

az egész életen át tartó tanulást, a szaktudást, a műveltség fontosságának elfogadását erősítették 

diákjainkban. 

Dr. Kardos Gábor a rendezvény fővédnöke a vendéglátásról, a Balaton turizmusáról, külföldi 

tapasztalatairól és a helyi termékek fontosságáról beszélt.  

Gyulai Krisztina az INCON-LOGISTIC Kft. ügyvezetője bemutatta vállalatát és kalauzolta el 

tanulóinkat a logisztika és szállítmányozás világába.  

Dr. Kaveczki Andrea adatvédelmi szakjogász az internetes csalásokról, a net veszélyeiről hívta 

fel diákjaink figyelmét. Gruber Dóra iskolapszichológus és Foki Melinda védőnő 

pályaorientációs előadásain saját szakmájuk szépségeit mutatták be.  

Országh Bernát a Siófoki SZC Mathiász János Technikum és Gimnázium oktatója tartott 

színvonalas előadásokat a szőlőről, a borkészítés szépségéről. 

 Koczka Judit a Magyar Nemzeti Gasztronómia Szövetség Dél-Dunántúli Régióelnöke, 

látványos előadásán betekintést nyerhettek tanulóink a cukrász artisztikus munkáiba, 

versenyfelkészülésébe, megismerhették az olimpiai bronzérmes munkáját.  

A Pannon Egyetem bemutatóin végzős diákjaink meghallgatták az egyetem képzési kínálatát, 

megismerték a Gazdaságtudományi, Műszaki Informatikai, Humántudományi karát.  

A Pécsi Tudományegyetem Szekszárdi Karáról Bognár Lilla mutatta be az egyetem képzéseit, 

osztott meg a felvételihez szükséges hasznos információkat.  

A Magyar Honvédség kaposvári 18. hadkiegészítő és toborzó iroda mutatta be a katonai 

életpályamodellt. 

A tájékoztatókon kívül a duális partnerekkel személyesen is találkozhattak diákjaink a 

tornateremben felállított standokon.  

Köszönjük a részvételt a Somogyi Kereskedelmi és Iparkamarának, Magyar Honvédség 

kaposvári 18. hadkiegészítő és toborzó irodájának, Somogy Vármegyei Rendőr-

főkapitányságnak, Balatoni Vízirendészeti Rendőrkapitányságnak, DM-nek, Spar-nak, 

Szentkirályi Magyarország Kft-nek, OBI Siófok képviselőinek és előadóinknak. 


